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Elektronik ön baskı taslağı şunları içermelidir:
- Üst bilgi: font arial, 7 punto
· NOT: Bu ön baskı, hakem/bilirkişi tarafından onaylanmamış yeni araştırmaları bildirir ve bu alanda birden fazla uzmana danışılmadan kaynak bilgi olarak kullanılmamalıdır.
· Alt bilgi: font Arial, 10 punto
Yeditepe Üniversitesi Akademik Açık Arşiv
Filigran: font Cambria, otomatik boyut, gri renk, çapraz yönlendirme
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Başlık
          Konuyu ve Çalışmanın Ana Sonuçlarını Yansıtacak Kısa Bir Başlık 
Yazarlar
İsim Soyisim1, İsim Soyisim2 ve İsim Soyisim 3*
	
Mensubiyet
1Anabilim Dalı /laboratuvar/şube/bölüm; Kurum, Şehir, Posta Kodu, Ülke.

*Yazışmaların kiminle yapılması gerektiğine yer verilmelidir: xxx@yeditepe.edu.tr.

Özet
Özetin 300 kelimeyi geçmemesi gerekir. Özet, herhangi bir şekil veya tablo içermemelidir. Bu bölümde kaynaklara atıfta bulunulmamalıdır.

Anahtar kelimeler
Yazarlar alfabetik sıraya göre 3-6 anahtar kelime vermelidir. Sadece ilk anahtar kelimenin ilk harfi büyük harfle başlamalıdır. Anahtar kelimeler noktalı virgülle ayrılmalıdır.
GİRİŞ
BULGULAR
TARTIŞMA
SONUÇ
KAYNAKÇA VE NOTLAR
Makalelerin kaynakçalarının hazırlanması sırasında EndNote veya Mendeley gibi bir referans yöneticisi yazılımının kullanılmasını tavsiye ederiz. Alıntılar ve kaynakça için stil aşağıda verilmiştir.

Alıntılar:
Alıntılar, parantez içinde yayın yılı ile alfabetik sıraya göre verilmelidir.
-Tek yazarlı yayınlar için: (Soyadı, yılı)
-İki yazarlı yayınlar için: (Soyadı 1 ve Soyadı 2, yıl)
-İkiden fazla yazarlı yayınlar için: (Soyadı 1 ve diğerleri, yıl)

Kaynakça
En yaygın referans türleri için stil aşağıda verilmiştir.
Dergi Makaleleri
Dergi makalelerinin referans formatı:
Soyadı 1 İsim Baş Harf 1, Soyadı 2 İsim Baş Harf 2, Soyadı 3 İsim Baş Harf 3. (Yıl). Makale başlığı. Kısaltılmış Dergi Adı, Cilt: İlk sayfa–Son sayfa.
• Beşten fazla yazarlı makalelerde, ilk beş yazar belirtilmeli ve diğer yazarlar Türkçe kaynaklar için “vd” (ve diğerleri), yabancı kaynaklar için “et al” şeklinde ifade edilmelidir.
• Basımdan önce çevrimiçi olan ve cilt ve sayı bilgisi olmayan makaleler için kaynak gösterilmesi gerekli değildir.
• Bazı sadece-çevrimiçi dergiler, sayfa numaraları yerine makale numaralarını kullanır. Bu tür makaleler için sayfa numarası yerine makale numarası kullanılmalıdır.
Örnek:
Yıldırım GR, Demir GN, Aslan LV, Khlebtsov BN, Kogan BY, Akchurin GG, Shantrocha AV, Maksimova IL, Khlebtsov NG, Tuchin VV. (2009). Circulation and distribution of gold nanoparticles and induced alterations of tissue morphology at intravenous particle delivery. J Biophotonics, 2: 292–302.

Yilmaz B, Gilmore D, Wilson C. (1996). Inhibition of the pre-ovulatory LH surge in the rat by central noradrenergic mediation : Involvement of an anaesthetic (urethane) and opioid receptor agonists. Biog Amin, 12: 423–435.


Kitaplar ve Kitap Bölümleri
Kitapların referans formatı:
Yazar 1, Yazar 2, Yazar 3 vb. (Yıl) Kitap Adı. Yayıncı (Yayınlandığı Yer), ilk sayfa-son sayfa.
Örnek
Rosai J, Tallini G. (2010). Tiroid Bezi. Rosai ve Ackerman'ın Cerrahi Patolojisi. Elsevier (Philadelphia), 487–565.
Websiteleri
Websiteleri için referans formatı:
Yazar (varsa). Başlık. Yayımcı. Atıf Tarihi, Atıf Yılı. Güncelleme: Son Güncelleme Tarihi (varsa). Erişim: Erişim Tarihi, Erişim Yılı. URL
Örnek
Sukel K. Device removes CO2 from blood to help people with COPD. 19 Ağustos, 2020. Erişim: 19 Ağustos, 2020. https://aabme.asme.org/posts/device-removes-co2-from-blood-to-help-people-with-copd
En ölümcül grip: 1918 pandemik virüsünün keşfi ve yeniden inşasının tüm hikayesi. Hastalık Kontrol Önleme Merkezleri. 23 Eylül, 2020. Erişim: 23 Eylül, 2020. https://www.cdc.gov/flu/pandemic-resources/reconstruction-1918-virus.html

Tablolar ve Şekiller
Alt şekiller de dahil olmak üzere tüm tablo ve şekiller, metinde atıfta bulunulduğu şekilde ardışık olarak numaralandırılmalıdır; örn., Şekil 2a, 2b ve 2c, metinde Şekil 3'ten önceki sırayla gösterilmelidir. Tablo ve şekillere büyük harfle ve kısaltılmamış olarak atıfta bulunulmalıdır. (Örn: "Şekil 2'de gösterildiği gibi..." biçiminde kullanılmalı, "Şek.2", "Şekil 2" gibi ifadeler kullanılmamalıdır.). Tablo ve şekiller, metin içinde değil, kaynakçadan sonra sadece metnin sonunda verilmelidir.
Tablolar
Tablolar için başlıklar zorunludur ve tablonun üzerine yerleştirilmelidir. Times New Roman yazı karakteri kullanılarak, sadece ilk kelime ve özel isimler büyük harfle yazılmalıdır.
Şekiller
Şekiller, ana metni destekleyen grafiklerdir. Bir veriyi, bir algoritmayı, bir modeli, bir resmi veya herhangi bir başka resimsel temsili temsil edebilirler. Şekiller açık ve okunabilir olmalıdır.
Her grafikte metin boyutlandırması tutarlı kullanılmalıdır. Birden fazla bölümü olan şekiller için panolar a, b, c, d vb. şeklinde etiketlenmeli ve her bölüm ana metinde ayrı ayrı belirtilmelidir. Her bölüm açıklamada ayrı ayrı tanımlanmalıdır. Açıklamalar zorunludur ve şekillerin altına eklenmelidir. Ayrıca birden fazla panele sahip şekiller için, lejandın ilk cümlesi tüm şeklin kısa bir özeti olmalıdır. Tüm grafiklere açıkça etiketlenmiş hata çubukları eklenmeli ve bunlar şekil açıklamasında açıklanmalıdır. ± işaretini izleyen bir sayının standart hata mı (SEM) yoksa standart sapma mı (STD) olduğu belirtilmelidir. Uygun olduğunda, p değeri, büyütme veya ölçek çubuğu bilgileri sağlanmalıdır. Açıklamada, bir grafikte temsil edilen bağımsız veri noktalarının (N) sayısı belirtilmelidir. Tüm grafiklerdeki sayısal eksenlerin bir başlığı olduğundan emin olunmalıdır.
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